

चलते रहें 8.5 °C अधिकतम 24.7 °C आज की अमृतवाणी सलाह देने वाले तो हजारों मिल जाते हैं, लेकिन साथ देने वाला हजारों में एक मिलता है...! सूर्योदय : 6:59, सूर्यास्त : 5:20 वर्ष : 50/ अंक : 334 सोमवार, 05 दिसम्बर 2022 मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, त्रयोदशी, सप्तम 2079 मूल्य 3 रु. पृष्ठ-4

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सपा का भाजपा में विलय करे तो अखिलेश यादव को केंद्रीय मंत्री बनाने पर भाजपा विचार करेगी : गिरीश चन्द्र यादव



अगर विचार पीएम बनाने का हो तो कुछ बात बने.....

चुनाव में धन और शराब बांटने वाले मदन भैया के छह समर्थक गिरफ्तार

- ▶ मतदान से एक रात पहले खतौली पुलिस की बड़ी कारवाही, 51 हजार की नकदी बरामद
- ▶ मतदाताओं को लुभाने के लिए बांटी जा रही शराब वितरण की रिकॉर्डिंग का मोबाइल भी मिला
- ▶ कैश वितरण का रजिस्टर भी किया जब्त, लाखों का हिसाब होने का अनुमान
- ▶ रजिस्टर में चुनाव मैनेजमेंट को पत्रकारों को दी धनराशि का भी किया गया उल्लेख
- ▶ एसएसपी विनोद जायसवाल बोले, चुनाव प्रेक्षक को भेजी जाएगी पूरी रिपोर्ट

मुजफ्फरनगर, 4 दिसंबर (बु.) खतौली उपचुनाव में मतदान से एक दिन पहले धन और शराब के बल पर मतदाताओं को प्रभावित करने के बड़े खेल का पर्दाफाश हुआ है। खतौली पुलिस ने बाहरी जनपदों के ऐसे छह लोगों को पकड़ा है। इनके पास से 51 हजार रुपये की नकदी के अलावा एक मोबाइल भी मिला है। मोबाइल में शराब वितरण के लिए अंतिमलाइन बांटी गई धनराशि की रिकॉर्डिंग भी मिली है, एक रजिस्टर भी मिलने की खबर है, जिसमें चुनाव मैनेजमेंट के हिसाब से बांटी गई रकम का हिसाब-किताब दर्ज है। इसमें लोकल नेताओं के नाम कुछ पत्रकारों के नाम का उल्लेख है। पकड़े गए लोग शराब-सपा उम्मीदवार मदन भैया के समर्थक बताए गए हैं।



उपचुनाव को सक्षुशल और निर्भीक सम्पन्न करने के लिए गश्त पर थी। उसी दौरान मुखबिर की सूचना मिली कि दयालपुर में

चुनाव प्रेक्षक को भेजी जा रही है पूरी रिपोर्ट

मुजफ्फरनगर। उप चुनाव में धन और शराब बांटने के मामले में किसी अधिकारी ने अधिकृत रूप से कोई बयान नहीं दिया था, लेकिन अनौपचारिक बातचीत में एसएसपी विनोद जायसवाल ने बताया कि सीओ खतौली पूरे मामले की छानबीन कर रही है। तथ्यों के आधार पर पूरे मामले की रिपोर्ट चुनाव प्रेक्षक को भेजी जा रही है।

सत्ता और विपक्ष ने साधी चुप्पी

मुजफ्फरनगर। खतौली उपचुनाव में शराब और धन-बल का खुलासा होने के बाद सत्ता और विपक्ष चुप्पी साधे हुए हैं। समर्थकों का नाम आने के बाद भी पार्टी स्तर से किसी भी नेता ने सफाई देना मुनासिब नहीं समझा है। इसी तरह सत्ताधारी भाजपा ने भी पुलिस को इस कार्यवाही को लेकर अभी तक मुह नहीं खोला है। जाहिर है कि यह खुलासा नया नहीं है। हर चुनाव में उम्मीदवार और उसके समर्थक इस तरह का हथकंडा अपनाते रहे हैं।

बढ़ा आश्रम के पास दो लोग प्रलोभन देकर अपने प्रत्याशी के पक्ष में वोट डलवाने के लिये पैसा बांट रहे हैं। मौके पर पकड़कर तलाशी ली गई, तो उनके पास से 51,000 रुपये और एक रजिस्टर मिला, जिसमें पैसा का हिसाब किताब लिखा हुआ है। पकड़े गए कर्मचारी सिंह और सुखवीर सिंह निवासी ग्राम मिलाक लच्छी, थाना बिसरख, जनपद गौतमबुद्धनगर को गिरफ्तार कर उनके खिलाफ धारा 171 एच और 188 के तहत मुकदमा दर्ज किया गया। दूसरी कारवाही में दीपचन्द मण्डवी से चार लोगों को पकड़ा गया है। उन पर अपने प्रत्याशी के पक्ष में वोट डलवाने के लिये शराब बांटने का आरोप है। इनके पास से एक मोबाइल बरामद हुआ है, जिसमें शराब वितरण करने की रिकॉर्डिंग होने का दावा किया गया है। इस मामले में अमित कुमार निवासी दीपचन्द्र मण्डवी, पुनित कसाना निवासी ग्राम महदपुर

खतौली उपचुनाव-घटेगा या टूटेगा सर्वाधिक मतदान का रिकार्ड

▶ मतदाताओं का जोश तय करेगा उपचुनाव का मतदान प्रतिशत ▶ पिछले चार चुनावों में खतौली विधानसभा के मतदाताओं ने किया है सर्वाधिक मतदान

राजेश शर्मा- मुजफ्फरनगर, 4 दिसंबर (बु.) मुजफ्फरनगर दों के बाद हुए पिछले चार चुनावों में सर्वाधिक मतदान का रिकार्ड बनाने वाली खतौली विधानसभा के उपचुनाव में मतदाताओं का जोश क्या कोई नई पटकथा लिखेगा या फिर मतदाताओं का कम रू-आन मतदान प्रतिशत को नीचे लायेगा। इस पर हर किसी की निगाह टिकी हुई है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ भी अपने अनुभव के हिसाब से उपचुनाव में कम रू-आन के संकेत देख रहे हैं। वैसे भाजपा और रातोद की फैलियों में तो जरूर मतदाताओं ने बह-चक्रक हिस्सा लिया, लेकिन मतदान को लेकर उनका उत्साह बुरा पर दिख पायेगा।

2014 के लोकसभा चुनाव में डॉ. संजय बालियान यहां से जीतकर आये थे। 2017 में विधायक विक्रम सैनी को एक लाख से कम वोट मिले थे, जबकि 2022 में उन्हें एक लाख से ज्यादा मत प्राप्त हुए थे। खतौली विधानसभा



खतौली विधानसभा उपचुनाव 2022 मतदान का रिकार्ड बनाने वाली खतौली विधानसभा के मतदाताओं के लिए किसी परीक्षा से कम नहीं है। उनका जोश तय करेगा कि सर्वाधिक मतदान का रिकार्ड बनाने वाली विधानसभा में मतदान प्रतिशत कहां तक पहुंचेगा। कहा जाता है कि उपचुनाव में मतदाता ज्यादा उत्साहित नहीं रहता है। भाजपा उम्मीदवार राकेश कुमार सैनी के समर्थन में जनसभा में आये मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने भी यही संकेत दिये। उन्होंने मतदाताओं से अधिक मतदान करने की अपील करते हुए यह आशंका की कि उपचुनाव में मतदाताओं का रू-आन कम ही देखने को मिलता है। सोमवार को मतदाताओं का जोश तय करेगा कि मतदान प्रतिशत ऊपर जायेगा या फिर नीचे रहेगा। राजनीतिक विश्लेषकों के साथ सिवासत में रूचि रखने वालों की निगाह इसी बात पर टिकी है। हालांकि प्रशासन और राजनीतिक दलों ने मतदान प्रतिशत कम न होने के लिए अपने अपने स्तर से तमाम कवायद की है। इस देखना है कि खतौली विधानसभा के मतदाता अधिक मतदान की इस कवायद को अपनी जीत लगातार दर्ज कराती रही है।

धमकी से तंग सर्राफ ने जहर खाकर दी जान

पत्नी ने दुखी मन से कहा, कई लोगों ने मिलकर बना रखा था मानसिक दबाव

मुजफ्फरनगर, 4 दिसंबर (बु.) कटेहरा मौजियायान में व्यापार करने वाला अर्जुन सिंह निवासी सिविल लाइन का रहने वाला था। रविवार की शाम सुचना मिली कि अर्जुन ने कुछ विप्ले पदार्थ का सेवन कर अपनी जान गंवा दी। व्यापारी की मौत से आसपास के व्यापारियों में हड़कूम मच गया। व्यापारी की मौत की सूचना के बाद मौडिया जगत के लोग व्यापारी के घर पहुंचे तो व्यापारी की पत्नी ने सनसनीखेज जानकारी दी। उसने बताया कि राजा वर्मा, विशाल वर्मा, रीजू जैन, भोलाशंकर वर्मा आदि लोगों द्वारा लगातार उसके पति अर्जुन का मानसिक उन्नीड़न तो किया ही जा रहा था, इसी के साथ-साथ कल शाम उक्त सभी लोग एक दर्जन से अधिक व्यापारियों को लेकर मृतक अर्जुन की दुकान पर पहुंचे और उसके पति



मृतक सर्राफ का फाइल फोटो



जानकारी देती मृतक की पत्नी

पाक हैकर्स ने की भाजपा नेता की फेसबुक हैक

मेरठ, 04 दिसंबर (वार्ता) उत्तर प्रदेश श्रम कल्याण परिषद के निवर्तमान अध्यक्ष पंडित सुनील भारता के फेसबुक अकाउंट को शनिवार को पाकिस्तानी हैकर्स ने हैक कर लिया। वहीं पता लगने पर समर्थकों में हड़कूम मच गया और सड़ोनी सुनील भारता को जानकारी दी। मंत्री के खिलाफ शिकायत की है। पुलिस के मुताबिक, श्रम कल्याण परिषद के निवर्तमान अध्यक्ष पंडित सुनील भारता ने बताया कि शनिवार को उनके फेसबुक अकाउंट को आसामाजिक तत्वों ने हैक कर लिया। आईडी हैक करने वाले पाकिस्तानी बताए जा रहे हैं। बताया गया कि सुनील भारता पार्टी के निर्देश पर गुजरात राज्य में चुनाव प्रचार करने गए हैं। वहीं समर्थकों ने फोन कर फेसबुक आईडी हैक होने की जानकारी दी। मंत्री का कहना है कि उनके पेज से लाखों समर्थक जुड़े हुए हैं। पेज पर भारतीय जनता पार्टी और सामाजिक कार्यों की गतिविधियों को चलाया जाता है। जानकारी मिलने के बाद सुनील भारता ने एसएसपी रोहित सजवाण को फोन कर घटना की जानकारी दी। साइबर टीम को जांच कर कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। मंत्री के सहयोगी ने दौराया थाने पहुंचकर शिकायत की है। सीओ दौराया का कहना है कि केस दर्ज कर लिया गया है।

दिल्ली में एमसीडी के चुनाव शांति से संपन्न

नई दिल्ली, 4 दिसंबर (वार्ता) दिल्ली नगर निगम चुनाव के लिए रविवार शाम को मतदान संपन्न हो गया। सुबह 8 बजे से मतदान शुरू हुआ था, जो शाम तक चला था। 1349 प्रत्याशियों की किस्मत पर ईवीएम में वोट हो रहा है। अब वोटों की गिनती सात दिसंबर को होगी। उस दिन उम्मीदवारों की किस्मत का फैसला होगा। 2 दिसंबर को चुनाव प्रचार थम गया था। उससे पहले कांग्रेस, आम आदमी पार्टी और भाजपा के प्रत्याशियों ने फोन कर पार्टी के निर्देश पर गुजरात राज्य में चुनाव प्रचार करने गए हैं। वहीं समर्थकों ने फोन कर फेसबुक आईडी हैक होने की जानकारी दी। मंत्री का कहना है कि उनके पेज से लाखों समर्थक जुड़े हुए हैं। पेज पर भारतीय जनता पार्टी और सामाजिक कार्यों की गतिविधियों को चलाया जाता है। जानकारी मिलने के बाद सुनील भारता ने एसएसपी रोहित सजवाण को फोन कर घटना की जानकारी दी। साइबर टीम को जांच कर कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। मंत्री के सहयोगी ने दौराया थाने पहुंचकर शिकायत की है। सीओ दौराया का कहना है कि केस दर्ज कर लिया गया है।

दिल्ली के वरिष्ठ न्यूरो सर्जरी विशेषज्ञ

अब आपके शहर मुजफ्फरनगर में बुधवार, 7 दिसंबर व 21 दिसंबर 2022 को (ओपीडी - प्रत्येक महीने का पहला व तीसरा बुधवार) इन रोगों के लिए सुविधा उपलब्ध है :-

Headache	सिरदर्द, माइग्रेन
Head Trauma	सिर की चोट
Brain Tumour	दिमाग का कैंसर
Brain Stroke (Paralysis)	लकवा
Low Back Pain	कमर दर्द
Epilepsy	मिर्गी के दौर
Memory Loss	याददाश्त की कमी
Dizziness	चक्कर आना

डॉ. विशाल जैन MBBS, MS, MCh Senior Neurosurgeon 9717399987 Primus Hospital New Delhi

अर्थात् डॉ. के लिए सम्पर्क करें :- 9310774376, 8010021072

बच्चों में मानसिक सामान्य विकास में कमी, सीखने की क्षमता CEREBRAL PALSY, AUTISM, ADHD आदि समस्याओं का इलाज।

पता :-

बंसल नर्सिंग होम

37/3, सिविल लाइन, महावीर चौक, मुजफ्फरनगर

जातीय वोटों का गणित तय करेगा नल और कमल, कौन होगा सफल

▶ जनपद के साथ पश्चिमी उत्तर प्रदेश की आगे की राजनीति होगी तय ▶ राष्ट्रीय लोकदल के तिगड़े गठबंधन का भी होगा एसिड टेस्ट

श्रीधर राज राहो मुजफ्फरनगर, 4 दिसंबर (बु.)। खतौली के रूप में कौन जीतेगा और कौन हारेगा, इसका फैसला तो इस क्षेत्र के वोटर को आज करना है, लेकिन इतना जरूर है कि इस चुनाव के नतीजे चाहे जो भी हों, वे मिले और सेंट्रल यूरो में भाष्य की राजनीति की दिशा तय करेगी। कहां को इस चुनाव में 14 प्रत्याशी हैं, लेकिन मुख्य मुकामला हाल के विधायक रहे विक्रम सैनी की पत्नी राजकुमारी सैनी और रातोद के गठबंधन से मैदान में आए मदन भैया खेकड़ वाले के बीच है। जिस तरह से पंचार के दौरान दोनों खेकड़ के नेताओं ने पसीना बहाया है, उससे लग रहा है कि कल

मतदाता के रुझान को भांपना भी पसीने छुड़ाने वाला रहेगा। खतौली में कैसे तो उपचुनाव है, लेकिन इस चुनाव को लोकसभा चुनाव का सोमोमहलत्व माना जा रहा है। चुनाव प्रचार के दौरान जिस तरह से दोनों मुख्य दलों के उम्मीदवारों और उनकी पार्टियों ने ताकत झोंकी उससे साफ है कि उन्होंने इसी चुनाव को ही लक्ष्य के रूप में देखा है और इसी तरीके से तैयारी की है। भाजपा की ओर से मुख्यमंत्री और दोनों उप मुख्यमंत्रियों के साथ मंत्रियों, सांसदों और विधायकों के अलावा पदाधिकारियों की पूरी फौज को चुनाव प्रचार में झोंका गया। दूसरी ओर रातोद की ओर से पहली बार ऐसा हुआ कि राष्ट्रीय

अस्थ जवंत चौधरी को खुद गांव-गांव और घर-घर जाकर जनसंपर्क कर वोट पंजी बांटने का काम करना पड़ा। रातोद के लिए यह चुनाव इस मामले में भी परीक्षा की घड़ी है, जिसमें सपा के साथ उसके पहले गठबंधन में आबाद समाज पार्टी के जुड़ने के बाद यह गठबंधन दलित मतदाता के समर्थन पर बड़ा दावा कर रहा है। जातीय मतां को साधने के लिए इस गठबंधन ने जहां गुर्जर प्रत्याशी को और दलों में आसपास नेता चंद्रशेखर का जम्कर इस्तेमाल किया, वहीं मुस्लिम वोटर को सपा के गठबंधन और भाजपा का भव दिवाकर अपने साथ बांधे रखने के भरपूर जतन किए। दूसरी

उतारी गई। इसमें गुर्जर क्षत्रियों की फौज के अलावा दलित समर्थन भी किए। जाट वोटरों के लिए खुद केंद्रीय मंत्री डॉ. संजीव बालियान लगे तो अन्य जातियों में भी अपने सूरमा जम्कर उतारे। भाजपा ने रातोद प्रत्याशी को छवि को भी प्रचार में बड़ा मुद्दा बनाया। इसके चलते इस बात को लेकर ही अनुमान लगाया जा रहा है कि इस पूरी कवायद में कौन कितने वोटों को अपने हक में खींच पाएगा। पिछली बार सैनी हजार वोटों से विजयी रहे भाजपा के विक्रम सैनी के हटने के बाद उनकी पत्नी बसपा का इतिहास दोहरा पाएगी, इस पर उनकी नजर है। राजनीतिक समीकरणों की बात करे तो यह

हमेशा एक से नहीं रहते। पिछले चुनाव में विक्रम सैनी 100651, राजपाल सैनी 84306 और कर्तार पड़ना 31412 वोट पर रहे थे। इससे पूर्व 2017 के चुनाव में भाजपा के विक्रम सैनी 94771, सपा के चंद्र सिंह चौहान को 63397, बसपा के शिवान सैनी को 37380 और रातोद के शाहनवाज रामा को 12846 वोट मिलने के बाद विक्रम सैनी को बड़ी जीत मिली थी। इस बार मुकामला सीधा है। ऐसे में बसपा की गैर मौजूदगी में बसपा के पड़ना को पिछली बार मिला वोट कितना जाएगा, यह देखना है। यह भी तय है कि पड़ना को मिले वोटों में खानी तादाद गुर्जर वोटों की भी थी, लेकिन इतले के



आर भाजपा की ओर से भी जातीय वोटर को साधने के लिए तमाम बड़े जातीय दिग्गजों की फौज

